PacueTt gna MHOroAPYyCHOM WMPOKOCTENNTAXKHOU yCcTaHOBKMNC2
Ha 6a3e cBeTunbHMKa 3/1-009-60 (60 BT, 1450x150%x30 mm).

3HauyeHun npueeaeHbl B MBT/m’.
KonnuecTtso cBeTUNbHUKOB = 24 (4x6). | § i
PacctoaHune mexkay pagamm = 0.24
MeTpa' D%SBD AéU 4éD SZIiU 55‘!0 61‘%0 6&‘!0 7‘30 . 780
Wavelength (nm)
BbicoTa n10CcKOCTU nsnyvyeHmsa = 0.5 m
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.01 meTpa oT nona
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Poapmaxc = 97735 MBT/M’
Pacuet ®AP Ha yposHe 0.1 meTpa oT nona
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Pgapmaxc = 102829 MBT/m?




Pacuet ®AP Ha ypoBHe 0.2 meTpa OT nona
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P¢ap_MaKc = 108384 MBT/M

Pacuet ®AP Ha yposHe 0.3 meTpa oT nona
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Poapmaxe = 113974 MBT/M’

Pacuet ®AP Ha yposHe 0.4 meTpa OT nona
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Pgap.maxc = 154649 MBT/m>
METOAbI nosbilleHuna BHGDFETM‘-IECKOVI 3d)dJEKTVIBHOCTV| CBETOBOﬁ VYCTAHOBKMU.

1. PasmelleHMe OTparkalwOWMX MNOBEPXHOCTEM NO Mepe BO3MOXKHOCTU
OTPaXKAKLWNX MOBEPXHOCTEN NO NEPUMETPY U Ha NOTOJIKE.

2. ObecneynTb BO3MOMKHOCTb OMEPATMBHOM PEryINPOBKM BbICOTbl MNoABeca
CBETUNbHMKOB (06/1y4atoLWMX NUCTOYHUKOB CBETA).



